



Váci SZC
Selye János Egészségügyi Technikum
2600 Vác, Jávorszky sétány 2.
OM azonosító: 203065
Tel.: 27/315-153, 27/315-151
E-mail: humanszakkozep@vnet.hu
honlap: www.selyehszki.hu

Központi felvételi vizsga: 2022.01.22. szombat, 10.00 óra Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók!

A felvételi vizsgára mindazon diákokat várjuk, akik iskolánkba küldték be jelentkezésüket a felvételi vizsgára.

Kérjük a tisztelt szülőket, vegyék figyelembe, hogy a járványhelyzet miatt a szokásostól eltérően csak a tanulók léphetnek be az iskola épületébe. Elnézést kérünk a kellemetlenségért! Megértésüket köszönjük!

Az épületben (közösségi terek) a szájat és orrot takaró maszk viselése kötelező.
A tanteremben biztosított a tanulók között a 1,5 méter szociális távolság, így a tanteremben a maszk viselése nem kötelező, de természetesen lehetséges.

A vizsgára valamennyi vizsgázónak két héttel ezelőtt elsőbbségi küldeményként kiküldtük a vizsgabehívót, mely a vizsgával kapcsolatos minden releváns információt tartalmaz.

Ezek közül a legfontosabbak:

A vizsga helye iskolánk, megjelenés a vizsga időpontja előtt fél órával (9.30) az iskola aulájában. A felügyelő tanárok lemennek az aulába és szólítani fogják a vizsgázókat.

Az írásbeli vizsgák:

- 10.00-10.45 magyar nyelv
- 15 perc szünet
- 11.00-11.45-ig matematika

Az SNI/BTMN tanulók 2 külön teremben írnak, a szakvélemény alapján egyéneként elkészített és szintén postázott határozatban rögzített kedvezményeket vehetik igénybe, 2 kivétellel valamennyien mindkét vizsgarészre +20 perc többletidőt kaptak, vagyis:

- 10.00- 11.05 magyar nyelv
- 15 perc szünet
- 11.20-12.25 matematika

Az írásbeli vizsgán a dolgozatok megírásakor a rajzokat (matematika) ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék színű tollal kell elkészíteni.

A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható.

A matematika feladatlap kitöltéséhez a rajzeszközökön (körző, vonalzó, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. számológép) nem használható.

Azok a tanulók, akik a vizsgák körülményeire vonatkozóan szakértői véleményt és szülői kérelmet csatoltak be (SNI/BTMN), a szakértői vélemény alapján egyéneként elkészített igazgatói határozatban leírtak szerint részesülnek többletidőben , vagy mentesülnek a helyesírás értékelése alól vagy használhatnak számológépet.

ERASMUS+

www.selyehszki.hu/erasmus



Kérjük a tanulókat, a vizsgára hozzanak magukkal fényképes, személyazonosításra alkalmas (fényképes) igazolványt (személyi igazolvány vagy diákigazolvány).
Kérjük továbbá, hogy a mobiltelefonjaikat a vizsgateremben kikapcsolt állapotban tegyék le a tanári asztalra. Köszönjük.

A kijavított dolgozataikat a vizsgázók **2022. január 28-án, pénteken 8.00-16.00 óráig** az iskola földszint 51-es termében megtekinthetik, azokról elektronikus úton másolatot készíthetnek (**fotó! fénymásolásra nincs lehetőség**) és kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól való eltérő javítás esetén - az OH által előírt formanyomtatványon - írásban észrevételt tehetnek a megtekintést követő első munkanap (**január 31. hétfő**) 16.00 óráig. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Az iskolába a betekintésre a szülők csak oltási igazolás bemutatásával léphetnek be.

Az értékelő lapokat február 2-án szerdán elsőbbségi kiadványként a tanuló lakcímére/értesítési címére postázzuk (vagy be is lehet jönni érte, akkor személyesen átvehető; illetve kérés esetén e-mail címre elektronikusan is megküldjük), így a jogszabályban előírt február 7-ei határidőig remélhetőleg mindenki megkapja.

A középiskolai felvételi eljárással kapcsolatos minden információ részletesen megtalálható itt: <https://www.oktatas.hu/koznevelas/kozepfoku/felveteli/eljaras/kozepfoku/felveteli/eljaras/informacioi>

A veszélyhelyzet miatti intézkedések, előírások, határidők részletesen elolvashatóak itt: https://www.oktatas.hu/pub/bin/dload/kozoktatas/beiskolazas/tajekoztatok/30_2021_EMMI_hatarozat.pdf

A felvételi vizsga feladatlapjai és javítási útmutatói a vizsgát követően, várhatóan 13.00 órától megtalálhatóak lesznek az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu)

Azoknak, akik a január 22-ei vizsgára igazolható ok miatt nem tudnak eljönni, pótnap:
- január 27. csütörtök 14.00 óra


Azon tanulóknak, akik még ekkor is igazoltan betegek vagy karanténban vannak, 2. pótnap:

- február 4. péntek 14.00 óra

A központi írásbeli vizsga 2. pótnapján kérelemre kizárólag azok a vizsgázók vehetnek részt, akik igazoltan COVID fertőzésben szenvedtek vagy igazoltan házi karanténba kerültek, továbbá egyéb, elháríthatatlan akadály miatt az előző felvételi napok egyikén sem tudták megírni a felvételi vizsgát. A második pótnapon történő részvételt annál a középiskolánál kell a tanulónak kérelmezni, ahová eredetileg is beadta a vizsgajelentkezését. A kérelem benyújtásának határideje: január 28. péntek 16.00 óra.

A központi írásbeli vizsgához sok sikert kívánok!

Vác, 2022.01.10.


Hóringerné Kozák Eszter
igazgató



ERASMUS+

www.selyehszki.hu/erasmus

